
SAD i Rusija uspostavit će „radnu 

skupinu“; Britanci bijesni; a još više istine 

izlazi otkrivajući laži protiv Sirije 

 
MVP SADa Rex Tillerson i ruski MVP Sergej Lavrov drže zajedničku konferenciju za 
novinare nakon bilateralnog sastanka u Moskvi u Rusiji, 12. travnja 2017. [Foto State 
Departmenta/za javnost] 

Na sastanku Vijeća Sigurnosti UNa danas – sazvanu od UKa, Francuske i SADa da 
izglasa još jednu protusirijsku rezoluciju – zajeknula je istina da je cilj britanske 
vanjske politike uništiti svaku priliku da SAD i Rusija rade zajedno. To je Vladimir 
Safronkov, zamjenik ruskog poslanika u Vijeću Sigurnosti, snažno izravno izrekao 
britanskom veleposlaniku Matthew Rycroftu, nakon što je optužio Rusiju za potporu 
Bašar al Assadu u Siriji. Safronkov je rekao Rycroftu da radi na ometanju mirovnih 
napora Steffana De Misture, posebnog izaslanika UNa za Siriju, i sije sukob u Vijeću 
Sigurnosti, jer, „vi se bojite da možemo raditi zajedno s SADom. Zbog toga provodite 
besane noći“. 

Ruski je diplomat ustvari razobličio zlu prirodu umirućeg Britanskog Carstva, koje se 
upliće želeći sukob Istoka protiv Zapada, i svih protiv sviju, pokušavajući time ostati 
na vrhu brda, čak i ako to znači rizik izazivanja nuklearnog rata. 

U Moskvi, upravo stvar od koje Britanija toliko strahuje, došla je na površinu danas, 
iako u maloj mjeri. Rex Tillerson, MVP SADa sastao se s ruskim MVPom Sergejem 
Lavrovom te zatim s predsjednikom Vladimirom Putinom. Nakon toga na zajedničkoj 
konferenciji Tillersona i Lavrova za novinare objavili su da će se uspostaviti „radna 
skupina“ dviju nacija, sačinjena od izaslanika koje će odrediti Rusija i SAD. Mandat 
joj je poduzeti manje korake, zbog brojnih razlika, no savjetodavni proces će krenuti.  



Lavrov je rekao da obje nacije dijele „posebnu odgovornost“ glede „strateške 
odgovornosti“ prema svijetu. Tillerson je govorio kako današnji sastanak, „predstavlja 
nastavak naših komunikacija i razgovora i dijaloga koji su započeli u Bonnu“ [na 
Samitu G20 u veljači]. 

Otvoreno su obadva dužnosnika rekli da ostaju duboke razlike o Siriji. No g. Lavrov je 
izjavio da su s predsjednikom Putinom razgovarali o potencijalnoj obnovi 
memoranduma o izbjegavanju sukoba, pod stanovitim uvjetima.  

Istovremeno stručnjaci međunarodno izlaze s razotkrivanjem britanskih orkestracija 
laži o sirijskoj vladi i njenom trovanju vlastitih ljudi plinom. To se podudara sa sve 
većim zahtjevima za stvarnom istragom optužbi protiv Sirije, koje su bile izlika za 
američko bombardiranje Šajrat zračne baze u Siriji 4. travnja. Rusija podnosi zahtjev 
za takvu istragu u Haagu. Britanci su već odgovorili na to, a Rycroft je izjavio danas, 
da će oni „biti u Haagu“ sutra, protiveći se toj istrazi. 

Danas je izišla snažna studija koja pobija spis na 4 stranice od Bijele Kuće objavljen 
jučer, koji je lažno tvrdio da je Sirija definitivno kriva za uporabu kemijskog oružja 
protiv vlastitog naroda. Theodore Postol, tehnološki stručnjak, umirovljeni počasni 
profesor M.I.T.-a, napisao je 14 stranica „Brzi preokret prosudbe“ četiriju stranica 
spisa Bijele Kuće od 11. travnja; Postol priključuje satelitske slike i podrobne analize. 
Izjavljuje, „vjerujem da je moguće pokazati, bez sumnje, da spis [Bijele Kuće] uopće 
ne daje nikakve dokaze, da SAD imaju konkretno saznanje da je vlada Sirije bila 
izvor kemijskog napada u Khan Šajkunu, u Siriji ... 4. travnja 2017. Postolovo 
pobijanje sad dobiva međunarodnu pažnju. 

Rusije i SADa – unatoč svim prljavim trikovima Britanskog carstva, već isto tako 
postoji i sprega KINA-SAD. Značajno je da su danas predsjednik Xi Jinping i 
predsjednik Donald Trump telefonski razgovarali o veoma opasnim prilikama glede 
Sjeverne Koreje, ali razgovarali su i o Siriji. 

To su ključni razvoji događaja u predvečerje povijesne međunarodne konferencije 
Schillerovog Instituta na Manhattanu – „Jedan pojas, jedan put: obećanje nove 
ekonomske platforme za svijet.“  

12. travanj 2017. 


